OEMATA EEETAXEQN
>TOIXEIA MHXANQN

Ka8. Havayidrng A. Zrdpng

AHEMOKPITEIO IIANEIIIETHMIO 6PAKHZ
TMEMA HAEKTPOAOTON MHXANIKON KAI MEXANKQN YTIOAOTIZTON
TOMEAT ENEP[ELAKON LYZTHMATON
EPTATTHPIO EIAIKHE MHXANOAQITAZ

ZANGH 2000



a. KoyAieg



O:pa 1. Ia ™ odvdeom Svo afdvav ypnowonoEltal civeeatos 0 Onolog UETAPEPEL T
por; otpéyme tov alova péow tecodpwv xoyhidy M10 and vAwd 5.8. O koyhies avtol
glval torofetnpévol g mepwpEpeia. pe Sidpetpo d=250 mm dnwg moapoveidleTal 6To
oyfua 1. Zntertal v vmoAoyioBel 1 HéyioTn KuLaToeldhg PORT OTPEYNS Ttov elvan o Béan
VO LETAPEPEL UE QOPAALLD O OUYKEKPLIEVOS OUVECLOG.

1

Atdon: To dpro Sreppotic yie vhakd 5.8 elvan (eerida 1.17):
6, =400N/mm*
Epdcov o dfovoug METQMEPEL KUMOTOEWST PO GTPEYMS, T EMITPERSHEVR Tdom
Sidtunong Ba siva _
7,=0.56,=200N/mm*

Me Baaon T oygomn:

~ AF
Ter 2 153
©0 EYOVNE:
— = 102 e e e md =
Fg el o 200mot 1 575104 N

H ovuvoiikri por] mou petapEpouv oL TECoEpEL; KoYAles Ba eivan:

M=4F2=2x1.57x10x0.25 = 7.85x10° Nm

Bépa 2. Avtoxivito cuvBEeTtal e pupovixoupevo (Trailer) pdlog m=500kg péaw
ayxiotpou. To dyxiotpo autd cuvdéetal He TO OKEAETO TOU QUTOKIVITOL pEcw Sto
xoxAwdv and vAikd 5.8 dnwg delyver To oyxfpa 2. ZnTeitol va umoAoyiebel n SidpeTpog
TOV KOYAdY CUTOV MOTE TO QUTOKIVITO VO UMOPEl V& EMITOYUVEL LE QopdAieia 1O
pupovAxolueve and otden ota 100km/h ae 10s.

Adon: H emitdyuven y Tou cutoxivitou Sidetal and ayECT):

=¥ _ 10 _ g 2
! = = T = 2-77m/s

H emirdyuvon avtr Snpiovpyel ula adpavetexs ¢opTion oTo GyKIeTPO on pe

F=my=500x2.77kgm/s*=1388.8N



Zytua 2
To optio autd xaravéuetal oe 860 KoyALES ot onolol Ba EPEAKUOVTAL e SUvauT:
F'=694.4N

To goptio qutd Exel duvapiko yapakmipa xol elval mporoyevés. a va
Srampndet 1 clopiEn Ty KOYALDV KOl Ve TTEPLOPIEDEL B KATUTOVIoN TOV KOYAOV ano To
Suvapkd quTS QOPTIO Elval aMapaimTo va v pEeL TPOTaON TV KOYMAV TOVALYXIOTOY
LE OPTIO 100 [IE TO TaPandve. AP Yid

Agyouevor
Foax=1.1F =763.4N
8o EYOULE:
Gex = 0.80F = 0.8x400 = 320N/ mm?
Kal
S > fm = 2 38mm? as;“l-ﬁ—f’gﬁi —ds =

Edv emigfom xoyria Siopétpov d=3mm xou P=.5mm da HYOR

d,=d-0.64953P=2.80mm

Kol
d,=d-1.22687P=2.63mm
Apa
d=0.5(d,+d;)=2.71mm
KoL

S.=0.25nd *=5.7mm’

Apc o xoyilag cutdg elvet wavonomricde v va ovBéel to poptia
eMITAYDVOTC  TOU  PUROUAXOULREVOL. XInuewdvetar 6Tt 10 (POPTIO EMITAYLVOTS TOL
pupovAiouuévoy Sev elvat to povadukd QOpTIO IOV mpémEl VO QVTHETOMIOOWY O
cuyKexpIEvoL xoyAies. Ymdpyouv eniang kou £YKApoLE QOPTIC TTOL XPEIAOVTAL 0TI
EYKGPOIEG EXLTAYOVOELS ACY TWV Qvouaiidv Tov dpduov. Ot Suvdpels auteg etval ToAd
QEYQALTEPEG HE OTTOTEAECUQ OL KOYALES npdTaong mov Ba mPEMEL V& ypmaowonotmnGolv
TEMKG va efval onpavnixd HeyaAGTEPOL.

Ta v enftendn g avaeykalag IpoTacTc por alopiEng KaTG TPOGEYYLON Ba
glvall

=0,2dF'=1.2x0.003x694.4=2.49Nm
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Opa 3. Ze povoxUawdon Bevlivounyavr ps Sidpetpo xkviivdpou D=100mm xatd v
xavan avartiecetal uvnepnizon 60bar. T v efaopdiion ™G oteyavdtTtog Tov
KUAVEpOL YXDOMOOTOLoUVTaL TEGOEPEG KOYALEG mpdtaons. ZMTeltal va LIoAOYwBel 1
SIAUETPOG TV KOYAWDV quTdv wote va efacpalicbel N gteyavdtnra Tou KLAVEpou
UK GHT KU1 GTT) TEPITTWON VNEPPOPTIONG NG unyavns xatd 10%.

Abon: H ddvapn nov ackzitar 610 xaiopa e unyavig und xavovikés cuvrikeg Ba
ELVLL

F=pS=(60x10°N/10°mm®)x0.257100’mm’
F=4.71x10°N
Katd ouvenewx ok kdBe éva koyhila 8o aokeltal dvvauns:

F,=0.25F=1.18x10"N

Kottt cuversio

Fou=1.1F=F+F=1.29x10°N
Emléyo vhwd xoyidv 8.8 pe 6,=540N/mm’ . T1d. xoyrieg mpdtaong Ba éyouvue:
0,=0.80,=432N/mm’

H didpetpog umroAoyiouos tov xoyAln d, Ba slivatl:

de> [Hex = 02930 . IFGHT = 6.16mm

0a ~aEam
EmiAdyo xoyAleg M8 pe P=1.25mm ¢ voug koyAles autots Ba éyouus:
d,=d-0.64953P=7.19mm
Kol
d,=d-1.22687P=6.46mm
d,=0.5(d,+d,)=6.82mm>6.16mm
I'd. tov unoAoyioud ™g mpdraong Ba éyovue:

Fygr= Fp-1 ~F3—=O 131x104N

By
1+ 3

Kot

F=F . -Fur=(1.29-0.131)x10°N=1.16x10°N
T=0.2dF ,=0.2x0.008x1.16x10"=18.54Nm



B. ZuykoAAnceic



Béua 1. Aoxds opfoywvucic Siatouris pe Siotdoelc ¢ mm dmec oto oynua 1
CUYKOALATAL MEPIPEPEIOK D O KOTOXGPUPO LETAAALCS TOTYO, KATd unKog twv af, v8, e,
86, &1, (A, k8, v dnwg oto oymua 2.2. To nhdrtog g ouyxdAAnane eivatl h=10 mm WG 6TO
oxfua 2.3. To vAwkd g Soxod elvan St 42-1 ka1 1 nowdmta g ouykoAineng etvar I
Znreital va unoAoyiabel TO PEYIGTO EMTPENOUEVE aTATUCS @optio P mov pmopel va gépet
Le aopdrzia 1 S0x0g CBLPOVE UE TOUG LoXDOVTES KQVOVIOUOUE,

a
Vi, 2 | %
Y 0 é E L g 2000mm
. . P
? | y
.
. 100 7
10 %’
. ,4“
.
x 2 %f
y/.sf/%/.é%’ﬂz-f-l v %ﬁ/
n v ,
! 70 ! Tyfua 1.2
D E—t
Zynpa 1.1

Avon: Me Bdon to oyfua 1.3 eivar cagés dt 1 CUYKEKPLLEVT] pa@n Eival £0wppoen
wnov T. L pagr avt o ndyog e elvar fgo HE TO mdyog Tov eAdopatog s (IIivaexas
ceh. 2.35). Ilpdypatt, emeldn n ovyxSAinon ewyopel mAipwg o8 6o TO mdyoc Tou
eldonatos, N Statour] mou xivduveSel va emdact EYEl maY0g S kAl &1 ¢ exatépwbev Tou
eldouarog, Snhadt 2o onwg .y, 6T MEpTTT@ON The efoppagrs. Tyetkd 8 éyouye:

2a0=14lA=14.1mm> s= 10mm
Adyo e avetépw exéamg To eldyioto mdyoc paprg eival s ko exel Ba andoz

paen edv ureppoptolel. Me fdon Ta rapandve datopti ™ paghs éyer oxtpna SutAoy
T, dmang Beiyver to axdrovbo ayripa 1.4:

k—1 7% i (100

Tynua 1.4

Na ta wpiuate af, e Sa éyoups:

Apa, 1 ouvokixni pom adpdvelac twv dAov Tov papav fa sivar:
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J= (T +J2)s=(350+42.6)xlcm* = 392.6cm*
H péyiom andotacn and To KEVTPO Tav pagdv g Siatopris elval:
Vmax = Scm
H emrpendyevn Tdon Y1 1o bAkd g SUYKOAATIONG ElvaL:

(G' sr:)cm'yx =WV1V2Vilexn
ZyeTuca EYOUHE!

v1=0.8
va=1.0
Kol
vi =08
Ta 70 VAKG emiong Sa &Ouvpe:
Gex = 2% = 2L = 208.3N/ mm?
ex = 15 = 15 = <Vo.2 NV
Apa
(Cex)oupx = V1 VaV3Oer = 0.8x1x0.80¢z = 0.64x208.3 = 133.3N/mm?*
Ko tedikd
My = 3L = 13330026 Nawt — 1046 710 Nmm = 1046 TNm
Apa

O#na 2. KotAn Soxde opBoyavikrc Siaropric pe Swaotdosic ¢e mm 6mwg 670 oxnua 2.1
GUYKOMAGTAL REPUPEPELOKT. CE KATAKOPUPO peTaAAxd Toiyxo, 6mwg oto oxripa 2.2, To
nAGTog TNE ouykGAAneng eiven h=10 mm (oyipa 2.3). To vAd Tng Sokou eival St 4@-1
xor N wowtnra g cuyxkdAinong eivar  IL Znteitar va unoAoYwlel 10 pEYWTO
emtpendpevo otatkd poptio P mov pmopel v gépet pe copdieia n Sokdg clppmve pe
10U 1Y VOVTEG KAVOVIGHOUG.

100 .
10—
h 4 Al

.

b
-

50 Tynpe 2.2
Tyfpe 2.1

Ao H avd povdda mdyovs paprg pom adpavelag g ouyxSAATong pe Pdon Tov
rivouca e ceAldog 2.39 Ba eival:



I=%03b+d)=8E(3X50 +100) = 4.16.X105 mm?

To rdyog e cuykdiinong 6a elvai:
a=0.707h=7.07mm

Apa 1 ponm adpaveiag g cuykOAAneng fa sivatl:
I=I,a=7.07X4.16X10°=29.45X10°mm"
To dpo dapporis Yo Tov xdAivBa St 42 rpoxeinter and Tov mivaka g ceAido
4 o
oo 6,=250 N/mm*

H emtpenduevn taon tov petaiiov fa elva:

Oex = 75 = 35 = 208.3N/mm?

INa tnv emtpenduevn Tdon g oLYKGAANORG Ba EYOUNE:
(Cex)ouye = V1VaVaGex
Ta nowdmta auyxdiinong 11T éyoups:
v,=0.5

T oTaTKd POPTLA EYOLUE:
r =1 ﬂ

DNa e§woppagn I and tov nivaxa g cehidog 2.35 Ba éyovpe yia kduym;

v,=0.11
Apa
(Cen)ouyx = 0.5 x 1.0x 0.11 x 208.3 = 0.055 x 208.3 = 11.46N/m

To péyioto emrpendpevo poptio didetat and m oyéon:

(Tex)owmd
P Codod

Ta ™ suykexpuiévn Sratour éyoune y=50mm, dpa:

: f H
P ALY = 47 66N

Bipa 3. Aoxds opfoyovueric Swxtounc pe SlaoTdoel o6 mm GRS OTO oyRua 3.1
ouyKoALGTal TeppEpEIKd CE KATaKOPUPO pETAAAKS TOTY0, KaTd U1iKos Tov af, v8, e,
08, ex dmaxg ato oymua 3.2. To mAdtog g cuyxdAinang efvar h=10 mm g oto oyfua
3.3. To vAwd g SoxoU eivar St 42-1 xar n nowdmta e quykGAAnong eivar  IIL
Znteital va vrooyioBel To péyioTo exttpEndpusvo otated goptio P mov umopel va gépet
e acpareia N Soxdg oipp@va pE TOUG WYTOVTES KIVOVITUOK.
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;%L 1500mm J
I v
100 g | .
. T
%{ Iyfpe 3.3
Iyfpa 3.2

Avon: Ta va  unoloywsBel i pomn abpavelag Twv auykoAdticewy g Statoung pe
™ ypRon v TURmV Tomv onewdcEwv Oa TPETEL T pagr aff va npoceyyioBel pe So
tufpaTa too HE g pagés y8 xat ef. To oyetikd opdipa pe v nppdiswn tufpatog
paoric (oov pe To TUApe Ok sivar pucpd kol Ba mpoxaiisel cuvVTNENTIKOTEPT, dpa xal
aspaiéotepn extipnen. uowd o axpifric vITOAOYIoNOS EVaL ELATIG duvatdg ME T YpTion
v oyfoeov tne Texvume Mnyavucis.

Ta ta tunpata af, 18, e 0a éxoupe:

Ly =2(2) = 2(3) = 3em?
Emiong, o Tig papés 86, ex Ba éyoupe:
Ip=%£=Z =121.5cm’

O1 napandve potég adpdvelag ovd povada mdyous Pagrs QUOIKE CVOPEPOVTUL
oYETWed pe Ta emuépous kévipa G Tov papdy autdv, To ndyog T pags gival:

o =0.707=7.07mm

H pomij adpdvelag tov pagdv af, v8, e 8a sivat:

Ju = Lia=3x0.707 = 2.121em*
To eufaddv Twv pagov qutv Ba eival:
Ey1=2ax(7-1)=38.484cm?
H pom) adpavelog twv pagdv 86, ex Ba elvat
Jia=Ipa=1215x0.707 = 85.9cm*
To eufaddov twv pagav authy da eivat:
Ea=2xax9 = 12.726cm?

To cuvoiwko enfaddv Twv pagav Ba sival:
E=E\+E,=2121co*

10



Ia v glpean Tov ocuvoAlxod kevipov Pdpovs Twv pagdv Umopolus va
EQUPUGOOVHE TO Bempnue TMV oTATIKOV PONWy WG TPOG TO THTIHA af yiatl T0 xEvipo
autd Ba PplokeTal yia AGYOUS CURUETPIAS OTOV GEOVE CUHHETPIAS TG SIATOUNE Tov Efval
kol dlovag auppstplag v papav. Ot ET00TACELS TV EMUEOOUS KEVTPOV TWV @y
and tov dfove af slvar

h =5mm
Kot
=535mm +¢
Apa Ba £xovpE:
El=FEL + Eah
Kat

]= Eh+E: N
E

= 22 = 35mm
Katd ouvémeia To kévipo g Swatoung Pploketol of ordotaon 35mm and tov
dfova af. Epapudlovrag to Bswpnua Steiner wg mpog To xévrpo avtd yia tnv pomy
adpdveiag Tav pagodv af, v8, ef 8a éyouus:
h=Ja+alE =2.121+3%8.486 ~ 78.5¢cm*
Kat avrictorya via T15 pagis 86, ex:
Jo=Juo +a3E2 = 85.9 +12x12.726 = 98.6cm®
Apa, 1 cuvoAlxT pornr adpdvelng Twv SAnV Twv pagav fa elval:
J=nh+r=1771ca*

H }.Ls‘ym‘m andgtoen and 10 KEVTPO TV POPEV TN SlQTOUNG AVTIGTOYEL oTQ

onpete B, x xat elvar
ymax - SSM = 6.56‘31

H emizpenduevn tdon yia 170 bAKS 115 cuykSAAnong sivat:

(Usn:)cm-m: V1V2Vv3iCen
ZyeTikd €youpe:
vi=05,va=10xa1v3=0.6

T'o vhixd enlong Ba £yovpe:

-

Opn = I — ;?O 208, 3N/mm'

1.2

Apa
i (Gen)ovnc = V1 Vav3Cer = 0.5x10.60:2 = 0.3x208.3 = 62.5N/ mm?”
Kavtehika
Mp = 24 = SRITLLI = 190 24104 Nmm = 1703 Nm
Apa
P=2 =18 11358

11
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Y. 2QNVEG



oépa 1. Afovag Spétpou d=52 mm peTagEPEL POTIT OTEYTS M, =2000 Nm ce tpoyaiia
and yaAivfa nhdroug L=50mm . Znreital va snpefel 0 EAagpPOTEPog duvatdg TUmog Tow
TOAMIOPTIVOL  TETPAYQ@VIKTG ROPEG 7ou Elval e Béom vo PETOLREPEL QOPAALG TNV
Tapandve PonT.

Adan: Me Bdon ta orotyela Tov mivaka g ceAldog 4.5 Tid eAC.pPS TOALCPNVO KT
DIN 5462 yiax &duetpo d,=52 mm Oa £yxovuse:

i=8, d,=58mm xo: b=10mm
Tvetucd WE TO P0G TOU TOALAPTVOU LoyUEL T oxéom:

P= gritirs < pee = 100N mm?

émou
=30 = 850 = 97 Smm
Kot
h= &2t = B3 =3y
Apa
Lz o.7sjrflbp,, = e = 40.4mm = 41mm < 50mm

Qfua 2 Afovas Swapitpov d=42 mm petagépel porr otéyng M, =2000 Nm péow
nohvoprivow Papéas Timov xatd DIN 5464 ce nhdpvn anmd ydivpa. Znteitol va
umoioyiofel To urKog 1, Tov ToAbogNVoy Kafkhs Kol 0L AOUES BLEOTAOELS TOV.

Abon: Me Bdor ta otouxeie Tou mivaxa g ceridog 4.5 yw Srauetpo d;= 2 mm ga
EY.OULE:
=10, d,=52mm xat b=Smm

IyeTucd fE T0 UIjK0G TOU TOAVOPTVOD 1oyUEL T oxXEOT:

P= grear: € pex = 100N/ mum?
omov
Im= @= 2222 =23.5mm
xat
b= = 28 o sy
Apa

i
|3

2.69mm= 23mm

rmibpen T 0.75x23.5x10.5 100N

M. 2000x1000 Nmm
L2 0.75

13
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S5. Aoveg



Oéna 1. Ilepotpepduevos afoveg (dtpaxtog) Swepétpov d=100 mm  eivan
Kotaoksvaduevog and St 70-2 xan xartanoveital e oTpéym pETapépovtag otabept] oy
N pe atpogés n=3500 RPM evéd tautdypovae emPapiverar pe atabept Kataxdpugn
60vaun P=3000N rov ackeitol oto anueio C dneg Selyver to oyfua 1. Znteitan n
HEYIOTR TIT TNG W0XVOG IOV UNopsl Ve HETAPEPE Pe aopdieia 0 dEovag oljpmva HE TOUG
oY UOVTESG KOVOVIGHOUC.

Enedn ¢ alovas karanovéiral e
oTpEYNn kal tautéxpova Enibapl-

vetai pe oralepm karakdpugn
Lﬂ C 1B Svapn m raranovnon elvar suvbetn.
)
LD T
40mm| 100mm |

Zynua 1
Aben: T o vhixd Tov déova St 70-2 éyovue:

Cow = 340N/mm? —» &nd Tov nivaka ctny ceAida 4.4
Apa

T'e mv Siduetpo tov dfova woyle: n oyéom:

D2 2.17(2e 03

Apa

Ko

M < (335)*85Nmm ~ 8318 Nm

Ov karanoviicelg tov dfova eival SragopeTiktic popEric vieti 1 oTpEyT eival
OTOTICT Eve) | KUpyn Suvapikt, doa:
a=1.0

H por xdpymg oto onueto C efvar (Ilivaxag 5.5):

My= %Nlﬂ = 142 8Nm oo -%./0‘3.;00.,0_ 2
Kal TEAKG: —_—_“? —
Mi=2 /M5~ 0B =2/8318° - 142.87 ~ 16633 N f40 10
Kol

1000 )
N= 95%;’96 - iﬁésggiggggssoo =6096.3kW S-/0” . 4 Mé}o’?’loﬂ’

/‘,lo.éaié -
M - 2000 ={#38
1Y
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0 atiovas Elvcil koL Aos

T
Béua 2. Toinvetdg dlovag Swopérpov d=30 mm, d,=40 mm elval kQTOOKELAOUEVOS
amd St 70-2 xou xoramoveltar SUVOUIKG OE GTPEYR MHETAQEpOVTAS wyN N HE GTPOQES
n=1500 RPM. Znteitatl 1| HEYIGTT] TWT] NG oyXV0C oL UNOPEL va PETAQEPEL RE aopAisia
o dafovag olupuva PE TOUG WYLOVTEG KUVOVICHOUS.

Aven: O dfovog kotamoveltal oe oTpéym pe duvapkd goptio, Me Bdon w1 wwi g
avtoyns o8 Suvapikn otpéym yia to LAKS St 70-2 amd tov mivaxa g cedidog 5.2 6a
EYOULLE:

7,=240 N/mm’

KO Y10 TOV EAGY10TO EMTPEMOUEVO auvTER£oTr aspaietag S=10 fa éyovue 7,=24 N/mm’
H port; avricteong oe oTpéym Bo elval:

W, = £ = 3500 mms3

6 4,

—

H emtpendpevn pont atpeyng Ba elval:
Mt = TE;"; Wp = 2061 GONmIH
Apa

N= 22 (kW) = 32.384kW

Bcpa 3. A&ovag SAUETPOU d—-lOO mm Eival xamcsxcz—:uc.cpavo:; and St 70-2 xo
xatamoveltal Suvauwd ot otpéy ].I.E‘ECL({JEpOVT(IC_‘, wynl N pe otpogés n=3500 RPM eve

rauroxpow KQ};EETO‘.]. UE m:aeagg] pomti kduytc M ,=5000 Nm. Znteital pzylm:n T
TTE 10YV0g 7oL Uopel va HETAQEPEL He aopdieia o afovag olppmva Le TOoug WxdovTEg

K&VOVIG}J.OL')G. {1} m ECJ-P-LP"” £lval GraTikN
' T opkyn eval Suvapten

Adom: T 1o vhkd tov afova St 70-2 €youue:

G pw = 340N/ mm?
Apa
Cex = —:"‘ BSN/mm-

I v Siduetpo Tov afova wayvel 1 oyeam:

D22.17(%x2)03
Apa
Mg < ('3%')30'5::

Kal

My < (332)*85Nmm = 8318 Nm

O1 xatanoviaeig tou dova elvar SiapopeTiTs popPrig Yrati n oTpéym elval

Suvapikt] eved 7 KAUYT OTETIKT, dpa:
a=1.0
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Kal TEAKG:

M;=2 (M- M =2./8318%-50007 ~ 13295Nm
Kol

= M __ 13295x100043500 _
N= 9549206 9549296 =43875kW
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e. Edpava



Bépa 1 Evopalpo £5pavo xiiteng g gelpag 63 eivan tomobetnpévo ot dfova Srauétpou
d=60 mm Tou mEpeTpEPETaL U ap1Bud otpopadv v=1500 RPM. To édpavo autd wpéne
va petopépel afovikd goptio P, =1000 kp xou eyxdpow goptio P, =2000 kp
NPOEPYGUEVD and NAEXKTOIS KIVATIPG KoL HETAS00T HECD KOVIKGOV 0DOVIMTOY TPOXWY
cuvriBoug aucpiBelag. Znreital va vroAoyioBel o8 dpeg N peyiomn dudpxera Agttoupylog L,
tou £5pdvoun auTtob.

Avon: T To cuykexpuévo tino e8pdvou oelpdg 62 ywa Siduetpo diova d=60 mm axd
Tov mivaka g oeridog 6.48 Bplaxoupe:

Apudg edpdvou=6312

Kat
C,=5000 kp xa1 C=6450 kp

INapatnpotpe ot

ol

|
lcl;
2

xo

Apa, emAéyovrag Trv SuopevESTEQT TEPITWON UETAEY TwV
Py _ Py _
==013, #=025

Be EYOUME!
x=056,y=140

Apa
P =0.56P,+14F, =1120+ 1400 =2520kp

Abvo tov cuoykexowéveov auvBnxdv Asitovpyiag 6a Eyovps @ ~1.1..1.3, xa1

p.~1.0..1.2
AvaAoyo UE TG eMAOYES HAS TO VIVOUEVO TWV CUVTEAESTHV autov Ba elvat:

(.p\.;(prc == 1.1...1-56

Apa
Pun = QrpaPio = 2520 =2772..3931 2kp

Tuo évepaipa £8pava waydel Tj oygam:

L=(9"
¢mov m=3. Apa

L= (829)3 = (233..1.64)3 = 12.65..4.41

H &udpreia {wrig ot dpeg Aettovpylag L, §i8etat and v ayéon:

Ly=1L - Ll _ 1405 495
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O¢pa 2. Evopaipa E3pavo xviiang g sepdg 60 etval tomoBeTnuévo oe dEova Sapétpou
d=40 mm mov nepLoTpépeTaL pE epBud atpogdv v=1500RPM. To £dpavo autd petagepet
eyxdpaio poptio goprio mpoepyduevo I1=5000 N and peTaQopd oY0og TAEKTPKTG
pnyoviie pécw odovtwtdv Tpoydv cuviidoug axpiBeias, Znteitay va. unmoAoywsfel n
uéyiotn Sidpxewa {ofg Tov o dpes. (g=9.81m/s?).

Avan: To SeSopgvo é8pavo 6008 Siapétpov d=40mm pe Pdom tig TyLEg Tov mivaxa g
oeiBog 6.48 éyel Suvapua] ucavémta opTIcNS!

C=1500 kp
To paptio UroAOYLOLOS TOL EBPEVOL Y1a Kavovikes Bepuokpadies Asitovpylag Ba eival:
Pyn = 0z0xPco
Tid Tov LROAOTIONG TNg Wéviotng Sidpkeag Long clup@ve pE TOLG WOYUOVTES

KOVOVLOLOUE B TTPEMEL Ve ERIAES0UME TIg EAYIOTES TIHEG TV CUVEAESTAV O, P, gpa Y
a8ovTwToug Tpoyols cuviiBous axplfelas and Tig TiHég TNg geAiSog 6.39 Aapfdvoupe:

¢.=1.1
KO Y10 ASKTPKEG PMYAVES:
¢,=1.0
Apa
Por = 1.1X1.0X5000 = 5500N = 332 = 560.6kp
C . 1500 _
Apa
L=(5’ =15
xal

Ly=2L=2124

©fuo 3. Evapoipo E8pavo xbhomg g ospdg 62 elvar TOmOPETIEVO GE gEova
Sapétpov d=60 mm mov mepwoTpépeTan pe apiBud otpopdv v=2000RPM. To £8pavo
qutd uetagépel eyxdpoio @optio QOPTIO mpoepydpevo P amd petagopd 10xvog
TASKTOWTG unyovic péow odovtwtdv Tpoxdv  cuviibous axpfeiog. Znteitol va
unoAoY100el T0 pEYIoTO EmITPENTS poptio P oe N mou pmopel va @éper To £8pavo avtd
Gate va AEtTovpyTioer acpaks via 1000 dpec. (g=9.81m/s’)

Adon: Tia 10 ovykexpyévo Tomo edpdvou cetpds 62 yia Sidpetpo dfova d=60 mm and
Tov mivaxa g ceAldog 6.48 Bploxovue:

Apéude edpdvou=6212
Kt
C=4100 kg

I évopaipa ESpava woylel ) oxEam:
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L=(§"
omov m=3, _
H Sidpxeia {ong o8 EXQTOPUSPI oTpoPdy SideTal amd T oygom:

_ 80nLy _ 50x2G00x1000 _
L= o = ™ =120

P=5 =310 =831 2kg=81545N

xatl

_ P _ 81545 _ -
Pgeap = $:Pc  Lixtd 7413.2N

21



	1.bmp
	2.bmp
	3.bmp
	4.bmp
	5.bmp
	6.bmp
	7.bmp
	8.bmp
	9.bmp
	10.bmp
	11.bmp
	12.bmp
	13.bmp
	14.bmp
	15.bmp
	16.bmp
	17.bmp
	18.bmp
	19.bmp
	20.bmp
	21.bmp

